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                   Kazimierza Wielka 08.04.2013r
ZM.JRP.DT.341.2.5.2013
              Informacja dla Wykonawców nr 5
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na 
„Budowę kanalizacji sanitarnej oraz sieci wodociągowej na terenie Aglomeracji Kazimierza Wielka w ramach Projektu „Zapewnienie prawidłowej gospodarki wodno-ściekowej na terenie związków Międzygminnych „Nidzica”    i „Nida 2000””
W związku z prośbą o wyjaśnienie w trybie art.38 ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010r nr 113, poz. 759) wyjaśniam co następuje:
1. Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie na w/w inwestycji studzienek DN 1000 i/lub DN 800 tworzywowych z PE monolitycznych, przeciw wyporowych poprzez poszerzenie trzonu wznoszącego w stosunku od nominalnej średnicy i zakończone teleskopem DN 630 pozwalającym na dopasowanie do nachylenia terenu >3˚, a sztywność obwodowa trzonów wznoszących wynosi minimum 2 SN, ponadto wytrzymałość studzienki na wody gruntowe wynosi 2 metry od dna studzienek?
Odpowiedź: Specyfikacja techniczna na stronie 70 definiuje zastosowanie studni o budowie  

                     segmentowej.
2. Czy Zamawiający wymaga aby Wykonawca Urządzenia Zbiornikowo-Tłocznego posiadał system zarządzania ISO 90001 który jest systemem zarządzania a nie systemem jakości produktu (UZT)?

Odpowiedź: Dopuszcza się stosowanie wyrobów bez certyfikatu ISO 9001 ponieważ wymóg 
                      nie jest obligatoryjny.
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